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19%

Student Year of College (n=342)

First (204)

Second (63)

Third (8)

Fourth (2)

Other (65)

38%

44%

19%

Require Developmental Courses (n=342)

Yes (129)

No (149)

Unsure (64)



Faculty/Staff Survey Participant Details 
 

 

 

 

47%

15%

38%

Faculty/Staff Title Category (n=223)

Faculty (105)

Administration (34)

Staff (84)

17%

24%

24%

22%

14%

Time at Collin College (n=224)

0-2 yrs (37)

3-5 yrs (53)

6-10 yrs (53)

11-20 yrs (50)

>20 yrs (31)

7%

7%

21%

33%

31%

Time in Higher Education (n=224)

0-2 yrs (15)

3-5 yrs (16)

6-10 yrs (48)

11-20 yrs (75)

>20 yrs (70)


